

吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	公民新聞	刊登 版面	教育學習	刊登 日期	105/06/12(日)
----------	------	----------	------	----------	--------------

PeoPo | 公民新聞
Citizen Journalism

◎ 內文 ◎ 作者 ◎ Tag 搜尋
目前累積了 107,822 篇報導，共 3,889 位公民記者

總覽 社會關懷 生態環保 文化古蹟 社區改造 教育學習 生活休閒 農業 媒體觀察 運動科技 政治經濟

環保+創意+美學～玩色剪影藝術美學創作師生聯展 影音

2016.06.12 11:30PM

地區:臺灣 嘉義縣 民雄鄉
分類:教育學習 生活休閒 媒體觀察
標籤:2016 更好未來 環保+創意+美學 玩色剪影藝術美學創作師生聯展



00:00 00:00

嵌入:"/>

公民記者/樊爸 採訪報導

環保+創意+美學～玩色剪影藝術美學創作師生聯展

吳鳳科大美容美髮造型設計系進二專和進二技畢業班的師生，於105年5月29日至6月18日在該校生有樓一樓展示空間，辦理「玩色剪影藝術美學創作師生聯展」活動。以多元環保素材加上創意巧思與結合藝術美學，產出獨特的原創作品，是本次師生創作聯展活動的亮點。

此次活動由造型系卓聖水助理教授和陳香伶、葉鎧瑜老師策展。卓聖水教授認為，本次聯展的特色乃學生將二年所學的技能運用於作品的創作，以多元素材加上創意巧思與結合藝術美學，產出獨特的原創作品，殊為難能可貴。此次主要的學生作品有捏塑面具、捏塑人頭、和環保素材造型等三項。捏塑技巧指導老師陳香伶說：「捏塑技巧也稱為軟雕藝術創作，目前用於面具和人頭的造型設計是新穎的技術，可以將不用的面具和人頭，回收利用重新創作。」。葉鎧瑜老師重視環保概念，積極推展環保素材造型設計，她認為，以環保素材取代服飾造型，應具備素材搭配比例和美感的技巧，此次學生的環保素材造型也算是不錯的創新作品。現今全球倡導使用環保素材，但鮮少大學老師教授環保素材的整體造型設計。

另外，為了豐富聯展內容，卓聖水、陳香伶和葉鎧瑜等三位授課老師，也分別展示OMC競賽髮藝造型、創意包頭和環保素材造型等自己創意作品，分享給全校師生和社會大眾參觀。

吳鳳科大美容美髮造型設計系為打亮該校系特色，在黃永東主任帶領老師的精心策劃下，配合畢業班師生，推出的「玩色剪影藝術美學創作師生聯展」活動，師生們的努力與付出，實值得社會大眾觀賞及推薦。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--